



臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：110年9月15日

活動承辦人：觀護人李任琰

聯絡電話：089-310180 轉 134

關懷弱勢 秋節慰問

臺東地檢署中秋節慰問受保護管束人暨社會勞動人

臺東地方檢察署結合臺東縣榮譽觀護人協進會，運用緩起訴處分金進行慰問活動，提供中秋節慰問金給予因疫情關係生活遭受影響者、經濟狀況不佳者以及身心障礙者，期待以剛柔並濟的司法處遇方式，鼓勵受保護管束人及社會勞動人，使其遵守法律並順利復歸社會。

本次中秋慰問金共提供給10名受保護管束人暨社會勞動人，此次有6名因疫情關係而經濟受影響者、3名身心障礙且生活困頓者、1名因車禍嚴重受傷無法工作者，日前由臺東縣榮譽觀護人協進會理事長鄭仕偉及臺東地檢署主任觀護人許玄宗，前往關懷對象家中致贈中秋慰問金，以具體行動表達對社會的關懷。

本署致贈受保護管束人暨社會勞動人慰問金時皆進行酒精乾洗手、配戴口罩及測量體溫等防疫措施，而關懷對象居住地區較遠者，則運用金融機構以劃帳方式撥入其帳戶，避免其舟車勞頓，兼具防疫及關懷兩層面，期望將這份心意傳達給當事人及其家庭。

臺東地檢署檢察長蔡宗熙表示，月圓人團圓，中秋節係民間重要傳統習俗，然而許多弱勢受保護管束人暨社勞人，因為經濟或傷殘關係，無法好好過節，今年度更因疫情關係，各行各業均受影響，本署一向重視柔性司法體現，在中秋佳節前夕運用慰問金為其加油打氣，鼓勵更生人面對困境，永不放棄希望，使其感受到地檢署送出去的溫暖，在未來的日子中持續積極努力，早日回歸社會。

